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Η εναρκτήρια συνάντηση πραγματοποιήθηκε στις
26 και 27 Οκτωβρίου στο  Zaprešić. Κατά τη
διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι παρουσίασαν
τα ιδρύματά τους. Στη συνέχεια, οι συντονιστές
παρουσίασαν τη λεπτομερή διάδοση
σχέδιο, το σχέδιο διαχείρισης κινδύνων, το σχέδιο
ποιότητας,
και σχέδιο εργασίας για το έργο. Εταίροι
μοιράστηκαν την τεχνογνωσία, την εμπειρία και τις
καλές πρακτικές τους σχετικά με τη χρήση της
τεχνητής νοημοσύνης στην καθημερινή τους
εργασία και στα έργα eTwinning. Τα αποτελέσματα
της συνάντησης καταγράφηκαν με τη μορφή:
ένα πρακτικό της συνάντησης και ένα neslwtter
που γράφτηκε από τον οικοδεσπότη, υποδείγματα
για το IO1 και ένα λεπτομερές σχέδιο εργασίας για
το IO1. που δημιουργήθηκε και παρουσιάστηκε από
την AraxaEdu, τον επικεφαλής του WP 2.
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Το έργο SmartEd είναι εμπνευσμένο από την
ανάγκη αξιοποίησης της τεχνητής
νοημοσύνης (AI) για τη βελτίωση της
εκπαίδευσης και την ικανοποίηση των
διαφορετικών μαθησιακών απαιτήσεων των
μαθητών, ιδίως εκείνων με ειδικές ανάγκες.
Το έργο αυτό θα επικεντρωθεί στην εφαρμογή
τεχνολογιών τεχνητής νοημοσύνης αιχμής
που θα ενδυναμώσουν τους εκπαιδευτικούς,
θα εμπλέξουν τους μαθητές και θα
προωθήσουν περιβάλλοντα μάθησης χωρίς
αποκλεισμούς. Επιπλέον, το έργο SmartEd
ευθυγραμμίζεται με τους ευρύτερους
κοινωνικούς στόχους της προώθησης της
ισότιμης πρόσβασης σε ποιοτική εκπαίδευση
και της προετοιμασίας των μαθητών για
επιτυχία σε έναν όλο και πιο ψηφιακό και
διασυνδεδεμένο κόσμο. Το θα βελτιώσει τα
προσόντα των εκπαιδευτικών και θα
διασφαλίσει ότι οι μαθητές με λιγότερες
ευκαιρίες θα λάβουν υψηλότερης ποιότητας
εκπαίδευση στο επιθυμητό επίπεδο.

Οι εκπαιδευτικοί θα επωφεληθούν επίσης από
την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών και
καινοτόμων προσεγγίσεων, συνεργαζόμενοι
για την ανάπτυξη νέων μεθόδων διδασκαλίας
που ενσωματώνουν αποτελεσματικά την ΤΝ.
Αυτό θα βοηθήσει να διασφαλιστεί ότι οι
ψηφιακές δεξιότητες και η υπεύθυνη χρήση
της ΤΝ θα αποτελέσουν αναπόσπαστο μέρος
της σύγχρονης εκπαίδευσης.

A B O U T  O U R  P R O J E C T

Μέσω των δραστηριοτήτων του έργου, 
μαθητές από διαφορετικές χώρες θα έχουν
την ευκαιρία να συνεργαστούν σε προκλήσεις
που σχετίζονται με τη χρήση της τεχνητής
νοημοσύνης (AI) στην τάξη. Εξερευνώντας τον
τρόπο με τον οποίο η τεχνητή νοημοσύνη
μπορεί να βελτιώσει τη μάθηση και τη
διδασκαλία, θα μοιραστούν τις μοναδικές
πολιτισμικές τους προοπτικές και θα μάθουν
ο ένας από τις εμπειρίες του άλλου.

Τι ακολουθεί

SmartEd - AI
Integration in Schools


